



## **Вниманию представителей СМИ!**

18 января 2012 года в 14.00 часов в Следственном управлении Следственного комитета РФ по Оренбургской области (г.Оренбург, ул.Донецкая, 5/2 ) будет проводиться брифинг на тему: «Итоги расследования уголовного дела по обвинению администратора ансамбля танца «Дискомобиль» Старостенко Вячеслава Николаевича и Чеблакова Григория Андреевича в зависимости от роли каждого, по факту совершения насильственных действий сексуального характера, развратных действий, полового сношения и иных действий сексуального характера с лицами, не достигшими 16-летнего возраста.

Брифинг проводит и.о.руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ Оренбургской области Елена Александровна Федорова.

Информация по уголовному делу будет размещена на сайте следственного управления.

Приглашаются представители всех местных и региональных СМИ.

По всем вопросам обращаться по телефонам: (3532) 47-52-21, 21-63- 94.

*18 Января 2012*

*Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774559>*